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Ημερίδα για τη νεανική βία και παραβατικότητα 
στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο, 31 Μαΐου 2025, 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Θεομητορικού 
Προσκυνήματος Παναγίας Χαρακιανής της Ιεράς Μονής Τιμίου 
Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, η Ημερίδα με θέμα «Η ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΤΗΣ 
ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ: ΝΕΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ», σε συνδιοργάνωση του Παγκρητίου 
Συνδέσμου Θεολόγων και της Σχολής Γονέων της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Την Ημερίδα χαιρέτισαν ο κ. Στυλιανός Βοργιάς, Αντιπεριφερειάρχης στον Τομέα 
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Κρήτης, ο Εντεταλμένος 
Περιφερειακός Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας κ. Μιχαήλ Σαρρής, εντεταλμένος 
Αντιδήμαρχος εκ μέρους του Δήμου Μυλοποτάμου, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-
Μπαλή, Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθένιος Καλυβιανάκης, και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος.

Οι εμπεριστατωμένες εισηγήσεις των εκλεκτών ομιλητών προκάλεσαν ζωηρό 
διάλογο μεταξύ των συμμετεχόντων, καθώς και την κοινή όλων διαπίστωση για το 
«μονόδρομο» της συνέργειας, σύμπραξης και συνεργασίας όλων των φορέων με 
σκοπό την αντιμετώπιση του φαινομένου της νεανικής βίας και παραβατικότητας.



Ο Σεβασμιώτατος, καταληκτικώς, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
Παγκρήτιο Σύνδεσμο Θεολόγων, την Περιφέρεια Κρήτης, τον Δήμο Μυλοποτάμου, 
τους εκλεκτούς εισηγητές και όλους τους συμμετέχοντες, οι οποίοι 
παρακολούθησαν τις εργασίες της Ημερίδας μέχρι αργά το μεσημέρι του 
Σαββάτου, και ευχήθηκε αυτός ο κοινός προβληματισμός να καθοδηγεί πάντοτε 
την κοινή αγωνία όλων μας για το καλό και την πρόοδο των νέων του τόπου.

Ακολούθησε παραδοσιακή μοναστηριακή φιλοξενία στην τράπεζα της Ιεράς Μονής 
Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή.






